



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO EDITAL 14/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2021 EDITAL Nº 14/2021/COL - CGAB/IFRO, DE 03 DE MAIO DE 2021

A DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), por meio da Diretoria de Ensino, TORNAPÚBLICO a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 14/2021/COL - CGAB/IFRO, DE 03 DE MAIO DE 2021, que versa sobre Preenchimento de Vaga Remanescente do Programa Institucional de Residência Pedagógica (PIRP) – *Campus* Colorado do Oeste

ONDE SE LÊ:

10.3 As inscrições serão realizadas via e-mail, por meio da entrega da documentação dos candidatos para residenciapedagogica.colorado@ifro.edu.br de 03 de maio de 2021 ao dia 05 de maio de 2021.

LEIA-SE:

10.3 As inscrições serão realizadas via e-mail, por meio da entrega da documentação dos candidatos para residenciapedagogica.colorado@ifro.edu.br de 03 de maio de 2021 ao dia 04 de maio de 2021"

Os demais dispositivos e datas do edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aurélio Anequine de Macedo, Diretor(a) Geral**, em 05/05/2021, às 14:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1248500** e o código CRC **81940EBA**.